



Высадка боевой группы для выполнения определенных задач неспроста дала название Педагогическому Десанту из Санкт-Петербурга, состоящему в этом году из Сергея Алексеевича Софенко, Учителя года СПб 2013 года и Сергея Владимировича Ефимова, Учителя здоровья 2019 года. Победители профессиональных конкурсов принесли в замороженные сибирские массы светлое и актуальное, например, развенчали мифы ФГОС, расправили психологические векторы и научили, как сберечь здоровье учеников, да и свое тоже, в наш цифровой век. Восхищенные крепким морозцем (за -30 С), посетили несколько сибирских городов на разных видах транспорта. Поэтому трудно сказать, какой десант - воздушный, морской или танковый. Да и неважно было слушателям из Красноярска, Новосибирска, Бородино, Солянки, как добрались до нас обаятельные педагоги. Творческий Сюз Учителей всегда с распростертыми объятьями встречает гостей из других регионов, пренебрегающих расстояниями и производящими диффузию в трендах образования всей страны. Вот и в этот раз наравне с гостями из Санкт-Петербурга работали на площадке установочного семинара победители разных лет профессиональных конкурсов: Светлана Николаевна Бордукова, Ирина Анатольевна Туенок, Оксана Васильевна Зраева и Надежда Константиновна Князева. Семинар собрал более 50 участников, активно работающих в течение двух насыщенных дней. Пожелаем участникам семинара приехать на краевой конкурс "Учитель года Красноярского края" во всеоружии и не забыть с собой вдохновение и кураж. А наших друзей из северной столицы ждем на следующее мероприятие ТСУ.



встреча с учителями МАOU «Школа №17» г. Красноярск



справа ССБ Брдунова, Н. Князева, И. Туенок